ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«Уд» марто 20/8 г.

No 136

О временном приостановлении деятельности Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детского сада №5 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В связи с проведением капитального ремонта в Муниципальном бюджетном дошкольном образовательном учреждении - детском саду №5 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на основании п.17.11 Санитарно-эпидемиологических правил и нормативов СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно эпидемиологические требования устройству, содержанию К дошкольных образовательных организации режима работы утвержденных Постановлением Главного государственного санитарного врача Российской Федерации от 15 мая 2013 г. N 26, Распоряжения Кабинета Министров Республики Татарстан от 18 декабря 2017 г. №3329-р Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Временно приостановить деятельность Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №5 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан на период с 1 мая 2018 года по 31 июля 2018 года.
- 2. Заведующему Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада № 5 города Агрыз Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Э.И. Закирова), начальнику МКУ «Управление управления» Агрызского муниципального района Республики Татарстан (В.Г. Сафиуллина):
- провести мероприятия, направленные на защиту и реализацию прав несовершеннолетних;
- обеспечить трудозанятость работников Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада №5 города Агрыз на период проведения ремонтных работ;
- принять локальные нормативные акты по реализации настоящего Постановления.

3. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев

DESIGNATION OF STREET